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(Robotka Zsolt)

Dobunk harom kockaval. Vizsgéljuk az alabbi eseményeket:

A: A harom szam kozott van legalabb egy 6tos

B: Mindharom dobés egyforma

C: Legalabb két paratlant dobunk

Mennyi az egyes események valoszinisége? Fliggetlenek-e az A, B és C események paronként, illetve teljesen
fiiggetlenek-e?

Valasszuk az a és b pontokat egymastol fliggetleniil a [—1,1] intervallumon egyenletesen. Tekintsiik az
22 4 ax + b = 0 masodfoku egyenletet. Mekkora a valdszintisége, hogy a gyoksk valosak?

Egy szallitmanyban 1000 csavar van, melyek kézott 10 selejtes. Kihtzunk 20-at visszatevés nélkiil. Mekkora
a valoszinisége, hogy legfeljebb 1 selejt van koztik?

Van egy szabalyos dobokockank, és egy szabalytalan, melyen egyes helyett is 6-os szerepel. Kétszer dobunk
valamelyik kockaval. Mekkora a valoszintisége, hogy a szabalytalan kockaval dobtunk, feltéve, hogy legalabb
az egyik dobéas hatos?

Tiz palackrol lecsavartuk a kupakokat, dsszekevertiik Sket, majd minden {ivegre racsavartunk egyet-egyet (ha
kell, erével). Mekkora a valészintisége, hogy pontosan 4 iivegre keriilt vissza az eredeti kupak?

1000 csavar koziil most mar 100 selejtes. Addig huzunk visszatevéssel, mig a masodik selejtest ki nem huztuk.
Mekkora a valoszintisége, hogy pont 12-szer kell hiznunk? Mekkora, hogy legfeljebb 3-szor?

Egy érmével dobalunk, és minden alkalommal - aszerint, hogy fejt vagy irast dobtunk - leirunk egy F vagy I
bettit. A dobast addig folytatjuk, mig el&szor kovetkezik be, hogy az F és I betiikbsl allo széveg visszafelé
olvasva ugyanaz, mint elérefelé. (pl. FF, FIF, IFFFI) Szamitsuk ki a dobasok szamanak eloszlasat!



